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Holografikus társadalom – A földönkívüli modell (Közvetlen 
Plejádok "#$%nyílthalmaz Taygeta&'rendszerbeli kapcsolat) 
Original Cosmic Agency video / Eredeti Kozmikus Ügynökség (Cosmic Agency) videó magyar 
fordítása: 

https://www.youtube.com/watch?v=obDXK4XYBqc  

 

Videó leírása: Ez a videó a Swaruu-val folytatott beszélgetések 25. fejezete, aki egy fiatal 
hölgy az 5D-s Erra bolygóról, a Plejádok nyílthalmaz Taygeta rendszeréből, akivel írásos 
kapcsolatban vagyok, a földi technológián keresztül. 

 

Ezt az üzenetváltást Robert és én ejtettem meg a fiatal Taygeta-i hölggyel, Erra-i Swaruu-val, 
írásban (a videó hangja Gosiaé). 

Szinte semmilyen változtatás nincs a beszélgetések szavaiban, csak a kérdések 
sorrendjében. 

 

Gosia: Mi az a holografikus társadalom?  

 

Swaruu: Azt jelenti, hogy mindent és mindenkit egyenlően magában foglal. Annyi fajta 
holografikus társadalom van, ahány kultúra, de ugyanazon kultúrán belül többféle variánsa 
létezik, a régiók szükséglete alapján.  

 

A legfőbb és legfontosabb előfeltétele: minél magasabb az emberek tudatossága, annál 
kevesebb kormányzásra van szükség, vagyis a kettő fordítottan arányos. 

 

Amikor egy városnak megvan minden erőforrása, amire szüksége lehet és empatikus a tagjai 
és lakosai iránt és amint tudjuk, mindenki mindenkihez kapcsolódik egy kisebb közösségben, 
ami téged érint, mindenkit érint. Ezért az egymás közti visszaélések minimálisak vagy nem-
létezők lesznek.  



Nincs szükséged kormányzatra, amely szabályokat hoz a lakosság számára, mivel mindenki a 
saját szabályait követi, mégis jól boldogul a szabadság és felelősségvállalás előfeltételével, 
egyénileg és társadalmilag is. 

 

A holografikus társadalom leginkább használt modellje a Lépcsőzetes Politikai Holografikus 
Rendszer Andromédai Modellje. Ez tanácsok sorozatát jelenti egy kisváros tanácsától egy 
népességcsoport tanácsáig, majd egy régió tanácsától régiók csoportjának tanácsáig, 
továbbhaladva a bolygói tanácson keresztül a Nagy Tanácsig, amely minden civilizációt 
magába foglal egy ilyen típusú társadalomban, mint például a Taygetai Főtanács. 

 

Mit jelent a tanács? Emberek egy csoportját, akik összeülnek egy általában kör alakú asztal 
köré, vagy asztal nélkül kör alakban, ahol mindenki egyformán látja a másik arcát.  

Tagjai szabadon kerülnek ki a lakosok közül. Bárki kérheti a tanácsba való általános 
felvételét vagy csak egy adott téma megvitatásáig, de a tanács konszenzusos felkérésére egy 
vagy több külső személy is részt vehet a megbeszéléséken, mivel érintettek lehetnek az 
adott témában vagy mert ők a téma szakértői. 

 

Egy kultúra bármely polgára a tanács tagja lehet, akár gyerekek is, mivel nekik nagyon jó 
ötleteik vannak és nagyon szívesen fogadottak. 

 

Ha egy probléma megoldása meghaladja egy város vagy régió tanácsának képességét, akkor 
segítségért fordulnak a következő szintű tanácshoz, amely magában foglalja az előbbi tanács 
képviseletét is. Ez addig folytatódik, amíg eléri a fajok vagy kultúrák főtanácsát, ezért 
nevezik lépcsőzetesnek. 

 

G: Köszönöm. Azon gondolkoztam, hogy annak, aki egy tanács tagja akar lenni, abban a 
városban is kell élnie? Egy andromédai lehet például a ti tanácsotok tagja?  

 

S: Részt vehetsz benne, ha van mivel hozzájárulnod, de ha nem vagy része annak a 
lakosságnak, amely a problémát bemutatja és aki a cselekvési döntést meghozza, akkor a te 
véleményed meg lesz hallgatva, de nem lesz akkora súllyal figyelembe véve, mint azoké, akik 
ott is élnek, mivel ők prioritást élveznek. 

 

G: Úgy képzelem, hogy egy olyan társadalom tagját, amelyben nincs pénz, nem is lehet 
megvesztegetni vagy lefizetni. 

 



S: Ez így van. Ugyanez a helyzet a bűnőzéssel is. Ha bármid meglehet, ami a szomszédnak is, 
minek lopni?  

 

G: Egy ilyen társadalom nem is kötelezi semmire a polgárait? Minden joguk megvan, de 
semmilyen kötelezettségük nincs?  

 

S: Ezeket nem lehet kötelezettségként tekinteni, hanem olyan dolgoknak, amiket illik 
megcsinálni. Például egy éppen alakuló kisváros tanácsának legalapabb szintjén az emberek 
akik ott élnek, mind a közös jóért dolgoznak, mint például egy öntözőrendszer kiépítéséhez 
árkokat ásni és öntözőcsöveket lefektetni vagy házakat építeni mások számára. Mindenki 
segíti a másikat.  

 

Igen, megtörténhet, hogy egy tanács megszab valamit, ha a dolgok nem működnek 
rendesen, de ez nagyon ritka. Egy ilyen város kialakításának az elején nagyon sok munka 
van, de amint haladsz előre és a dolgok a helyükre kerülnek és kialakulnak az automatizált 
rendszerek, az embereknek egyre több szabadidejük lesz.  

 

Mindez a közösségi segítségnyújtás koncepciójával, azáltal hogy mindenki azt teszi, amihez a 
legjobban ért.  

 

G: Én egy magamnak való ember vagyok és nem szeretek közösségben élni. Mi történik az 
olyen emberekkel, akik másoktól távol akarnak élni, magányos elszigeteltségben, kevés 
közösségi interakcióval?  

 

S: Nagyon sok ilyen ember van Taygetán is. A társadalom itt már nagyon rendezett és nem 
tartják őket élősködőknek vagy bárminek. Olyan lehetsz, amilyen csak szeretnél lenni. 
Mindig hozzá fogsz járulni valamivel a közösséghez.  

 

Nincs rendőrségünk. Amink van, az mentőszolgálathoz vagy tűzoltókhoz hasonlít, akiknek 
többféle rendeltetésük van, kutató-mentő szolgálat (SAR – search and rescue).  

 

G: Rendben, köszönöm. Lenne egy kérdésem. Az előbb említetted a szabályokat, amik 
nincsenek rád erőltetve, de mégis mindenki tudja, hogy mi a jó a közösségnek. Mi történik 
akkor ha nagyon sok különböző ötlet merül fel azzal kapcsolatban, hogy mi a jó a 
közösségnek?  



 

S: Minden személy tudja, hogy mire valók ezek a szabályok, melyek nem előírások, hanem 
mindenki jólétéért vannak. 

 

G: De ami jólét az egyiknek, lehet nem az a másiknak.  

 

S: A testület addig tanácskozik, amíg megegyezés nem születik. Taygetán a a telepátiának 
köszönhetően nagyon magas az empátia. A véleménykülönbségeket nem úgy kezelik ott, 
mint a Földön. Te egy földi ember kontextusából beszélsz, ami itt nem történik meg.  

 

G: Tehát a tanács közös nevezőre jut. És mi történik akkor, ha a társadalom egy tagja 
továbbra sem ért egyet a tanács döntésével? Lázadhat valaki ellene és saját kedve szerint 
cselekedhet?  

 

S: Amíg az nem sért másokat, vagy mások jogait, azt csinálnak amit akarnak.  

 

G: Értem. Milyen kapcsolatban van a holografikus társadalom a királyi családdal? 

 

S: A Taygetai királyi család egy genetikai vagy családi vonal, amely nagyon régi és akik mindig 
is a társadalom javára dolgoztak a holografikus tanács keretein belül. Őket a példaértékű 
ítélőképességük és erkölcsük jellemzi. Példaképek, akik egy személybe sűrítve képviselnek 
egy egész népet. 

 

G: Az etikát és erkölcsöt mindenki egyenlően képviseli?  

 

S: Amint az várható, ez különbözik, de az alap mentalitás az, hogy az emberek 
gondolkodásmódja különbözik. Ez a gondolkodásmód a kulcsa a holografikus 
társadalomnak. Tisztelik egymást, akkor is ha nem értenek egyet.  

 

Nem erőltethetjük a saját feltételeink a földi emberekre, mivel tudjuk, hogy az ő 
elképzeléseik és igazolásaik, hogy azok legyenek, akik, hogy inkarnáljanak, hogy 
szenvedjenek bármilyen okból, sokkal magasabb terveket és elgondolásokat szolgálnak.  

 



Az emberek gondolkodásmódja a kulcsa a holografikus társadalomnak. 

 

G: Mik a kulcselemei ennek a gondolkodásmódnak? 

 

S: Nem tudom ezt röviden megválaszolni. Te tudod ezt már, mivel ez mindennek az 
összessége, amit az 1 év 4 hónapja tartó kapcsolatunk alatt tanultál. Órákig írhatnék róla, de 
nem tudnám elérni annak a leírását, amit már most is tudsz. 

 

G: A holografikus társadalom az uralkodó koncepció a világegyetemben?  

 

S: Igen. Vannak variánsai, de a legelfogadottabb modell a lépcsőzetes andromédai modell.  

 

G: Ez az, amit a Földön is be akartok vezetni?  

 

S: Nem, mi sohasem fogjuk azt bevezetni, mivel az előirányzott lenne, mi csak fel tudjuk 
ajánlani, mint egy alternatívát.  

 

G: Értem. 

 

S: Nem mindenkinek van meg hozzá a képessége, hogy megértse, hogyan működik. Ami itt 
hiányzik, megkaphatják egy holografikus társadalomban, ha mégsem, akkor legyártható 
vagy egy olyan céllá válhat, amin közösen kell dolgozni a kollektív és egyéni fejlődésért. 

 

Ezenkívül az „én vagyok az első” felfogása nagyon szilárdan él a Földön, nagyon magas a 
dualitás. Nálunk az én és önmagad felfogása nagyon vékony. Itt az egyén megérti és magába 
olvasztja azt az igazságot, hogy mind egyek vagyunk. 

 

G: Lehet-e a holografikus társadalmat alkalmazni egy olyan bolygón, ahol nincsenek 
természeti erőforrások vagy kereskedelem más földönkívüli fajokkal? 

 

S: Igen, de legrosszabb esetben szükségük lehet más fajok segítségére, amelyre már volt 
példa. 



 

G: A ti előnyötök nagy, egy faj, egy nyelv, nézz meg viszont minket. 

 

S: Igen, vannak különbségek a Taygetán, de minimálisak, jól megértjük egymást. A sokfajta 
nyelv elkülönülést okoz.  

 

G: Hogyan jött létre ennyiféle nyelv a Földön? A különböző fajok miatt, vagy hogy 
választódtak szét, honnan származnak? 

 

S: Ez azért van, mert az emberek eleinte elszigeteltek voltak, mivel a földi emberek 
szemszögéből az egymás közti kommunikáció és interakció mindig nehézkes volt a távolság 
és az utazás miatt. Vették a leghangsúlyosabb külső hatásokat és idővel az előzőre épülő 
nyelvvé alakították, az irányítók tervei alapján. 

 

Minden nyelv egy előzőből származik vagy több nyelv összetételéből. Néhány nyelvnek 
földönkívüli gyökerei is vannak, de az emberi népesség mégsem tudja ezt. 

 

G: És mi volt az előző előző nyelve? Volt-e egy első nyelv? 

 

S: Lyrai lehetett, úgy gondolom, de például a taygetai nyelv többszázezer éves és egyben a 
navahó indián nyelv alapja is. A sumér nyelv uszumgál nyelvre épül, Annunaki. 

 

G: Mindez nagyon érdekes és egy napon szeretnék elmélyedni majd benne.  

 

S: Semmi gond, beszélünk majd róla később. És köszönöm. 


